



Издается с 10 марта 1930 года

90 лет

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 68(12258)

ВТОРНИК, 9 ИЮНЯ 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ДОСУГ В ДИСТАНЦИОННОМ ФОРМАТЕ

Более 30 тысяч детей Волгоградской области станут участниками 42 проектов и дистанционных лагерных смен в первый месяц лета. Ребята в возрасте от семи до 18 лет ожидают познавательные занятия, конкурсы, акции, видео-лекции, мастер-классы, флешмобы.

По информации регионального комитета образования, науки и молодежной политики, детский лагерь «Чайка» Светлоярского района организует творческий конкурс «Герои нашего времени» — ребятам предлагается рассказать о героическом труде медицинских работников как в сложное время эпидемии, так и в обычные трудовые будни. С 8 по 14 июня здесь пройдет онлайн-смена «Самый лучший Я» с музыкальными часами, виртуальными экскурсиями, мастер-классами и встречами с интересными людьми. В Волгоградском центре образования детей-инвалидов реализуется тематический летний онлайн-проект «Солнечный экспресс-2020» по культуре: ребят ждут интерактивные путешествия по музеям русского зодчества, тематические видеоуроки, рассказы о русском фольклоре, традициях, промыслах. Волгоградский оздоровительный центр «Орленок» готовится к смене #ОнлайнКаникулы, участниками которой станут 200 школьников в возрасте от семи до 17 лет. Детский оздоровительный лагерь «Успех 34» 8 июня откроет онлайн-смену.

Также школьники Волгоградской области задействованы во всероссийских конкурсах, которые проходят при поддержке Минпросвещения России: «Добро не уходит на каникулы», «Навигатор образования» и «Кружковое движение НТИ». В эти дни также продолжается регистрация на конкурс для подростков «Большая перемена», к мероприятиям которого уже присоединились 5045 школьников.

Отметим, в проведение онлайн-смен активно включились не только организаторы летнего отдыха, но и будущие педагоги — более 500 студентов ВГСПУ и профильных колледжей региона прошли обучение по программе «Основы вожацкой деятельности». Онлайн-лагерь станет для них альтернативной площадкой летней педагогической практики.

Напомним, создание условий для всестороннего развития юных жителей региона, поддержка материнства и детства — приоритеты, которые обозначил губернатор Андрей Бочаров в 2014 году. В Волгоградской области продолжается создание инфраструктуры для организации дополнительного образования детей: развивается сеть «Кванториумов» и центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», на базе лагеря «Зеленая волна» создан центр поддержки одаренных детей; работает обновленный ГДЮОЦ, центры детского творчества, модернизируются школьные спортзалы, создаются спортклубы.

volgograd.ru

• Человек и его дело

Всегда будь честным перед другими и перед собой

Именно с таким посылом нужно идти по жизни, убеждена жительница ст.Алексеевской Вера Сергеевна Попова

Контролируя других, выисывая требования, прежде всего, нужно предъявлять самому себе. Этой мудрости Веру Сергеевну Попову, недавно покинувшую пост председателя Ревизионной комиссии Алексеевского муниципального района, научили почти тридцать лет работы в контрольно-надзорных органах. Стоит отметить, что она всегда стремилась следовать этому собственному убеждению — в мыслях, в действиях, во внешнем виде. Всегда приветлива и элегантна в одежде, сосредоточена и ответственна.

Если отмотать жизнь на четыре с половиной десятка лет назад, то героиня нашего очерка — выпускница Среднехутубинской средней школы Вера Сергеевна была твердо убеждена, что она хочет работать с людьми, и для этого ей нужно стать агрономом. В ее понимании почему-то было, что именно агроном находится в тесном и постоянном контакте с большим количеством работников. Для этого она поступила в Волгоградский сельхозинститут и в 1979 году получила желаемую профессию. Но ее иллюзии разбились в первые же месяцы работы в Калужской области на картофельных полях.

Повезло, что в родном институте можно было по ускоренной программе пройти переподготовку на другую профессию, — вспоминает события тех лет Вера Сергеевна. — Так в 1983 году я стала еще и дипломированным экономистом. Выбор этой профессии уже был основан не на восторженных мечтах юной девочки, а на прагматичном расчете взрослой женщины.

К тому моменту Вера Сергеевна была уже замужем за Борисом Николаевичем Поповым, с которым они на четвертом курсе сыграли студенческую свадьбу (оба учились в сельхозе, где и познакомились), и в их семье



уже подрастали двое детишек — по годки Алексей и Екатерина.

На постоянное место жительства в Алексеевский район — малую родину главы семейства супруги Поповы приехали в 1980 году. После декретного отпуска Вера Сергеевна была принята на работу заместителем начальника районного отдела по статистике в Алексеевской информационно-вычислительной станции. Через пять лет ее пригласили в Налоговую инспекцию, где Попова 15 лет отработала главным государственным налоговым инспектором. А потом были 13 лет руководства работой районной Ревизионной комиссии.

— На моем трудовом пути встречались только хорошие руководители, с которыми всегда удавалось плодотворно сотрудничать, — отметила В.С.Попова. — Что в статистике — Ни-

колай Гаврилович Попов, что в налоговой — Александр Петрович Федосов (к сожалению, уже покойный), что в районном контрольно-счетном органе — Олег Владимирович Керсанов, Игорь Михайлович Свиных, Людмила Петровна Буренина. Я благодарна каждому из них и всем, с кем мне пришлось непосредственно работать, за взаимопонимание и доброе отношение.

...Сегодня Вера Сергеевна может в полной мере насладиться заслуженным отдыхом и самое главное, больше уделять внимания внукам, коих у нее уже четверо. Теперь можно просто здравствовать в собственное удовольствие, наслаждаясь каждой прожитой минутой...

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: В.С.Попова.
Фото автора.

• ЕГЭ-2020

Школы готовятся к экзаменационной кампании

Формат организации ЕГЭ не изменится, однако в процедуре проведения экзаменов этого года есть ряд особенностей

Как сообщает пресс-служба областной администрации, основные требования, в первую очередь, связаны с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора. Так, 74 пункта проведения экзаменов оснастят необходимым оборудованием и контрольно-измерительными материалами, участников разместят с соблюдением дистанции не менее полутора метров, все аудитории тщательно продезинфицируют.

На входе в пункт проведения экзаменов (ППЭ) у детей будут измерять температуру. Чтобы избежать большого количества людей, самый массовый ЕГЭ, по русскому языку, пройдет в течение двух дней: 6 и 7 июля.

25, 26 и 29 июня будут проведены пробные экзамены для организаторов — педагогов, технических специалистов, медработников. Таким образом протестируют техническую готовность всей системы: от видеонаблюдения до печати экзаменационных материалов и соблюдения санитарных условий. Школьники начнут сдавать ЕГЭ с 3 июля. В этот день запланированы итоговые испытания по информатике, литературе, географии.

Отметим, в этом году ЕГЭ будут сдавать почти 10 тысяч выпускников 11-х классов. Участие примут только те учащиеся, которые собираются поступать в вузы. Экзамены пройдут во всех муниципальных районах, в ближайших ППЭ — школьникам не придется выезжать в соседние муниципалитеты. В нашем районе ЕГЭ будет проходить на базе Алексеевской средней школы, ребята смогут сдать все пред-

меты. В соответствии с требованиями Роспотребнадзора минимальное расстояние между детьми будет составлять 1,5 метра, рассадка зигзагообразная. Экзаменационная кампания проводится по всей стране по единому расписанию. С 20 по 22 июля предусмотрены резервные дни для сдачи экзаменов по всем предметам.

Напомним, в этом году «Последний звонок» прозвенел более чем для 33 тысяч выпускников Волгоградской области — для десяти тысяч одиннадцатиклассников и более 23 тысяч девятиклассников. В Алексеевском районе в этом году выполняется двести четырнадцать детей — пятьдесят два одиннадцатиклассника и сто шестьдесят два девятиклассника. До середины июня всем выпускникам, успешно окончившим учебный год, выдадут аттестаты.

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Право бесплатного проезда

Региональный парламент на прошлой неделе, 3 июня, утвердил поправки в областные законы. В частности, Волгоградская областная Дума приняла поправки в закон «О дополнительной мере социальной поддержки по предоставлению бесплатного проезда участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и лицам, награжденным медалью «За оборону Сталинграда», на территории Волгоградской области». Как сообщает пресс-служба областного парламента, правом бесплатного проезда наделяются и лица, сопровождающие в поездках ветеранов, в том числе работники органов социальной защиты.

Тренировки начались

В параде в честь 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, который планируется провести в Волгограде 24 июня, будут задействованы 42 единицы боевой и специальной техники Южного военного округа (ЮВО). По данным пресс-службы округа, по главной площади Волгограда пройдут механизированные колонны, в составе которых танки Т-90, реактивные системы залпового огня «Торнадо-Г», самоходные гаубицы, новейшие боевые машины пехоты БМП-3, реактивные системы залпового огня «Торнадо-Г», противотанковый комплекс «Штурм-С» и историческая техника: автомобили ГАЗ-69, «Виллис», ЗИС-5, мотоцикл М-72. По традиции, возглавит колонну легендарный танк Т-34. Пресс-служба отмечает, что при подготовке к торжественным мероприятиям спланирован комплекс санитарно-противоэпидемиологических мер, направленных на предотвращение распространения инфекционных заболеваний. Транспортные средства будут продезинфицированы, а участники тренировок будут находиться под пристальным наблюдением военных медиков.

Сокращенные недели

В июне в РФ пройдут две короткие рабочие недели из-за празднования Дня России и проведения парада Победы 24 июня, который объявлен нерабочим днем. Об этом сообщает пресс-служба Федеральной службы по труду и занятости (Роструд). «Сокращенная рабочая неделя с 8 по 11 июня и длинные выходные ожидают россиян в связи с празднованием Дня России 12 июня», — заявили в ведомстве. Также в Роструде пояснили, что в конце месяца рабочими будут дни с 22 по 23 июня и с 25 по 26 июня, а «длинные выходные» продлятся в стране с 12 по 14 июня. Кроме того, представители ведомства отметили, что 11 июня рабочее время будет сокращено на один час, так как этот день является предпраздничным. А поскольку 24 июня праздничным не считается, то продолжительность рабочего дня 23 июня на час не сокращается. Отметим, что согласно заявлению властей, заработная плата у россиян, несмотря на сокращение рабочих дней, сохраняется в полном объеме.

Людмила СТЕПЫГИНА.

Именинники дня:

09.06 - Анастасия, Диана, Иван, Петр.
10.06 - Василий, Дмитрий, Максим, Никита, Николай, Павел, Петр.

Полезные советы

• Шторку для душа можно стирать в стиральной машине. Используйте горячую воду и немного отбеливателя — результат идеальный.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

• «Единая Россия» готовится внести в Госдуму поправки в Трудовой кодекс.
• В Волгоградской области расширяется система мер поддержки самозанятых.
• По инициативе добровольного физкультурного союза в 43 регионах РФ стартовал Всероссийский проект «Северная ходьба - новый образ жизни».
• Активисты ОНФ в Волгоградской области отметили день защиты детей акцией «Чистота детям».

СОЛНЦЕ

Восход: 05:01
Заход: 21:20
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающая, в полночь будет освячено 81%.

ПОГОДА

СРЕДА, 10 июня: температура +16...+28, давление 758 мм, ветер С-В, 2-4 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 11 июня: темп. +17...+28, давление 757 мм, ветер С-В, 2-4 м/сек.



rp5.ru

